

## 继续深化校企合作 着眼服务地方经济

——与哈尔滨伏尔加庄园校企合作揭牌仪式

2011年5月24日，一个明媚的日子，旅游与人文艺术学院与风景如画的哈尔滨伏尔加庄园在我院举行了隆重的校企合作揭牌仪式。出席本次揭牌仪式的有黑龙江工商职业技术学院刘公远副院长、旅游与人文艺术学院邓剑平院长、哈尔滨伏尔加庄园董事长黄祖祥先生、东建集团企划部经理王占君先生等。揭牌仪式由旅游与人文艺术学院李勇民副院长主持。

仪式开始，哈尔滨伏尔加庄园董事长黄祖祥先生和旅游与人文艺术学院邓剑平院长分别代表双方致辞。



其后，刘公远副院长和黄祖祥先生分别代表双方进行了揭牌仪式，标志着双方共育人才计划的全面启动。



本次校企合作活动的亮点有四个：第一，实现订单培养，使学生高起点就业。第二，校企深度合作，共同开发课程。第三，提升学院社会服务功能，培养教师社会服务能力。日前对伏尔加庄园员工的培训工作已经全面启动。第四，服务地方经济建设，促进地方经济发展。

旅游与人文艺术学院一直着眼于服务和支持本地企业。早在去年年底就与哈尔滨伏尔加庄园建立了良好的合作关系。尤其是在我院骨干高职院校建设的背景之下，哈尔滨伏尔加庄园作为旅游管理专业的校外实习基地和合作单位，将会更好的发挥他的优势，对学生的综合素质进行更加全面的培养。

服务龙江，放眼国际是我院师生的不懈追求，不断深化、强化校企合作的体制机制是我们的努力方向。相信通过旅游与人文艺术学院全体师生的共同努力，在与各大企业的深度合作中，我院一定会像邓剑平院长在会议上所说的：“通过合作，使得校企双方达到“双赢”，

充分实现优势互补、资源共享。通过与哈尔滨伏尔加庄园的合作更加拓宽了校企合作的空间，深化了校企合作的层次，提高了校企合作的水平。我们学院在培养高素质技能型人才，服务区域经济和社会发展的道路上一定会上一个新台阶。”

揭牌仪式第二天开始,我院教师就对伏尔加庄园的员工进行了礼仪礼貌等方面的为期6天的培训,效果良好。经双方协定这种培训还会每月在伏尔加庄园进行,将校企合作踏踏实实落到实处,真正的做到为地方经济服务,提高旅游专业的社会服务功能,开拓校企合作的深度与广度。



(旅游与人文艺术学院)